Тест для 10 класса

Инструкция для учащихся

    Тест состоит из частей  А и В. На его выполнение отводится 4 часа. Каждое задание части А (16 заданий) оценивается в 1 балл, верное решение на задание части А необходимо обвести в кружок. Каждое задание части В (4 задания) оценивается в 7 баллов, решение задания необходимо подробно расписать.  Задания можно выполнять по своему усмотрению. Если задание не удается выполнить сразу, перейдите к следующему. Если останется время, вернитесь к пропущенным заданиям.

! Калькулятором, справочной литературой пользоваться нельзя.
Часть А

А 1. Земной шар стянули обручем по экватору.  Затем увеличили обруч на  1 м. На сколько примерно увеличится зазор и пролезет ли кошка в образовавшийся зазор?
a) 1,31 м.; пролезет                          b) 0,1 м; не пролезет  

c) 0,159 м; пролезет                        d) 2,6 м; пролезет
А 2. Неравенство  - 2 (а – 1) ( 3 (а + 1) + 0,2   преобразуется к виду

    a) а( - 0,24               b) а ( - 0,24                 c) а ( 1,2                  d) а ( 1,2 
А 3. Решите систему     4х + 
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А 4. Три профессора (Иванов, Петров и Сидоров) преподают различные предметы (математику, физику и ИВТ) в университетах Москвы, Тюмени и Томска. Известно, что 1)Иванов никогда не был в Томске, а Петров – в Тюмени, 2) Томич старше профессора ИВТ, 3) Петров играет в шахматы лучше, чем физик, 4) Тюменец преподает математику. Где и что преподает Сидоров?

а) Томск, физик     b) Москва, математик     c) Томск, ИТВ    d) Москва, физик
А 5. Решите уравнение   а-1 + а-2 = 2 а-3
a) 0; 2; -1              b) –1; 2                   c) –2; 1                  d) 0; 1; -2
А 6. На столе лежит 10 пятаков гербом вниз. Разрешается одновременно перевернуть любые 9 из них. Можно ли перевернуть все пятаки гербом вверх и сколько нужно выполнить действий?

а) нельзя             b) можно, за 9             c) можно, за 10           d) можно, за 8
А 7. Найдите сумму первых шести членов геометрической прогрессии, если b1 = -8, b2 = 4.

a) –5,25              b) –3,75                   c) 4,5                  d) – 4,5
А 8. Рядовой Степанов почистил ведро картошки за 4 ч., и у него 20% всей картошки ушло в очистки. За сколько часов он начистит такое же ведро картошки?

а) за 6 часов        b) за 9 часов            c) за 10 часов          d) за 5 часов
А 9. Вычислите значение выражения 3cos
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А 10. Женя шел по лесной дорожке к станции, но, не дойдя до нее 4 км, он сделал привал на 20 мин для сбора грибов. Чтобы успеть вовремя на электричку, ему после привала пришлось увеличить скорость на 1 км/ч. С какой скоростью первоначально шел Женя?

  a) 3 км/ч                b) 4 км/ч                    c) 5 км/ч                     d) 6 км/ч
А 11. Графики функций у = ах2 и у = 1 – 2х  пересекаются в точке (2; - 3). Найдите и запишите координаты точки пересечения графиков.
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А 12. Арбуз весил 20 кг и содержал 99% воды. Когда он немного усох, то стал содержать 98% воды. Сколько теперь весит арбуз?

a) 13 кг                   b) 10 кг                       c) 5 кг                        d) 6 кг
А 13. 100 снегирей за 100 дней съедают 100 кг зерна. Сколько зерна съедят 10 снегирей за 10 дней?

a) 2 кг                        b) 1 кг                          c) 5 кг                       d) 10 кг
А 14. Решите уравнение   1 - 
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a) -3              b) 2; 3                   c) 1; 4               d) -4;- 1
А 15. Решите систему неравенств    4 – х2 (0,

                                                             2х2 – х (0.
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А 16. Упростите выражение  sin
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a)2cos
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Часть В
1. На доске после занятия осталась запись: «Вычислить t (0) – t
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, где t (х) = соs 5х + * соs 4х + * соs 3х + * соs 2х + * соs х + *  ». Увидев ее, студент мехмата сказал другу, что он может вычислить эту сумму, даже не зная значений стертых с доски коэффициентов (вместо них в нашей записи *).

Не ошибается ли он?

2. В пространстве выбрано 8 точек, никакие 4 из которых не лежат в одной плоскости. Проведено 17 отрезков, у каждого из которых оба конца лежат в упомянутых точках. Доказать, что: а) отрезки образуют хотя бы один треугольник; б) треугольников на самом деле не меньше четырех.

3. Четырехугольник ABCD вписан в окружность S с центром О. Биссектриса угла АВD пересекает АD и S в точках К и М соответственно. Биссектриса угла СВD пересекает CD и S в точках L и N соответственно. Известно, что прямые KL и MN параллельны. Докажите, что описанная окружность треугольника MON проходит через середину отрезка BD.     
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4.Сколько существует 10-значных чисел, делящихся на 66667 и записываемых только цифрами 3, 4, 5 и 6?
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